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Most önerő nélkül is lakáshoz juthat!
Az Integrál Építő Zrt. önkormányzattal közös, 
fiatalok otthonteremtését segítő programjában 
a Szentesi Úti Lakóparkban kínál lakásokat.

Szocpol igénybevételével, hitel vállalásával, önerő nélkül is 
az Öné lehet az európai színvonalú, I. osztályú anyagok 

felhasználásával kialakított lakások egyike.

Érdeklődjön még ma!
Integrál Építő Zrt. Tel.: 66/313-898, 313-917

Tudod mennyi kincset rejte-
get Magyarország? Játssz ve-
lünk és fedezzük fel együtt Ma-
gyarország természeti kincseit!

A Magyar Turizmus Zrt. a 
2007-es belföldi kampányévet, a 
Zöldturizmus Évét egy országos, 
kincskereső játékkal indítja el. 

A játékban bárki résztvehet, 
aki kalandos formában szeret-
ne megismerkedni Magyaror-
szág természeti kincseivel. 

2007. március 24-én, 9 és 17 
óra között az ország 11 termé-
szetközeli helyszínén alakítunk 
ki kincskereső bázisokat. Ezek-
ről a bázishelyekről kiindulva, 
5 kilométeres körzeten belül 5-
5 felfedezésre váró természeti 
kincset kell megkeresni a játé-
kosoknak. Hogy melyek ezek a 
kincsek, az maradjon egyenlő-
re titokban. Minél több kincset 
talál meg valaki, annál értéke-
sebb garantált nyereményben 
részesül. A kincseket többfé-
le módon kereshetik meg a já-
tékosok:

Kampányindító 
kincskereső játék

2007. március 24.
Saját GPS készülékkel illetve 

GPS-képes, navigációs progra-
mot (iGo) futtató tenyérszámí-
tógéppel (PDA) rendelkező já-
tékosok a helyszíneken, papí-
ron megkapják a pontok koor-
dinátáit és ez alapján önállóan 
keresik meg a kincseket.

9, 11, 13 vagy 15 órakor egy 
– a GPS működését is bemutató 
– túravezető segítségével, cso-
portosan keresik meg az ellen-
őrzőpontokat

Hagyományos kincskereső 
leírás alapján, önállóan keresik 
meg a rejtekhelyeket.

Érdemes velünk játszani, 
mert értékes ajándékok várják 
a szerencsés kincskeresőket!

A kincskereső bázishelyszí-
nek közöt található a Dél-Al-
földön Szarvason a Körös-Ma-
ros Nemzeti Park Látogatóköz-
pontja (5040 Szarvas, Anna-li-
get). További információ: www.
itthon.hu  és www.geocaching.
hu, Tourinform Telefonos Szol-
gálat: 1/438-8080.

Közművelődési díj Kasnyik Mihálynak

Példa lehet
Kasnyik Mihály a Tessedik 

Sámuel Múzeum és Szárazma-
lom dolgozója, és a Szárazma-
lomba végzi hosszú ideje gond-
noki és teremőri feladatait. Ezt 
rendkívüli odaadással, szere-
tettel, gondossággal, erején és 
kötelességén felül tette. Bár-
ki, aki végighallgatta előadá-
sát a Szárazmalom történeté-
ről, működéséről, meggyőződ-
hetett erről, hiszem hallgató-
ságát mindig lekötötte. Több-

ször, több helyről kapott dicsé-
rő és köszönő leveleket, képes-
lapokat. A látogatókkal minden 
esetben udvariasan, figyelme-
sen bánt, akik érezték és érté-
kelték ezt. Gondosan felépített 
előadást tartott a Szárazma-
lomról, amelyről mindig sze-
retettel beszélt, mintha saját-
ja lett volna. Gyermekkorában 
látta működését, eredeti tulaj-
donosának elkötelezettségét a 
malom iránt, amelyet Kasnyik 
Mihály is megőrzött és igyeke-
zett továbbadni. Minden eset-
ben odafigyelt a Szárazmalom 
állapotára, környezetének tisz-
taságára, a látogatók kényelmé-
re, komfortérzetére. Magyar-
ország egyetlen eredeti helyén 
és állapotában fennmaradt szá-
razmalmára vigyázott Miska 
bácsi. 

Gondossága és odaadása pél-
da lehet mindenki számára!

Mindezekre tekintettel Szar-
vas Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Kasnyik 
Mihálynak a közművelődési dí-
jat adományozza. Ezzel a rövid 
ismertetővel kezdődött a múlt 
héten csütörtökön az a kis ün-
nepség, melyen Kasnyik Mi-
hálynak otthonában átadták az 
önkormányzat kitüntetését. Az 
ismertetőt dr. Réthy Vilmosné 
osztályvezető helyettes olvas-
ta fel, a kitüntetést Besenczy 
Zoltán alpolgármester és Föl-
desi Zoltán bizottsági elnök ad-
ták át, s gratulációját fejezte ki 
Kozák Imréné bizottsági elnök, 
Giricz Katalin bizottsági elnök 
és Roszik Zoltán múzeumigaz-
gató is. A kitüntetett ünnepelt 
meghatódva mondott köszöne-
tet, amiért ilyen tisztesség ér-
te, majd invitálta a vendége-
ket egy kis harapnivaló, egy kis 
itóka melletti beszélgetésre. A 
vendéglátó és a vendégek közö-
sen idézték fel a régmúlt időket, 
Miska bácsi rögtönzött életraj-
za mentén.


